

郑州报业集团倾力打造的精品赛事 河南业余围棋赛公开赛五一再度精彩开启 第六届“安利杯”来了 关注“郑运动”，有惊喜哦

本报讯 伴随着春天的脚步，中原棋迷翘首企盼的“安利杯”围棋赛又将飘然而至。经过精心的准备和策划，由郑州报业集团、河南省社会体育管理中心联合主办，郑州日报社、河南省围棋协会承办，安利(中国)日用品有限公司协办的第六届“安利杯”河南省业余围棋公开赛，将在五一期间精彩开启。

郑州晚报记者 胡田野

“万元大奖”等您来拿

本次比赛计划分为四个组别进行——公开组(12岁以上)、少年组(8~12岁)、儿童组(8岁以下)和亲子组，比赛定在郑州市红专路豫棉宾馆举行，非职业棋手均可报名参赛。超值的冠军奖金，不菲的物质奖励，多样的围棋活动，将吸引广大围棋爱好者的浓厚兴趣。今年的“安利杯”围棋赛公开组冠军奖金高

达10000元人民币(税前)，第二至第八名的选手也将获得不同数额的奖金奖励；少年组进入前八名、儿童组进入前十六名的选手，将获得价值不菲的物质奖励。采用7轮积分编排制，参赛人员身着统一服装；赛期为两天半，初步定于4月29日晚举行开幕式，首轮比赛4月30日~5月1日进行第二轮至第七轮比赛。

车轮大战名将等您来约

为提高围棋爱好者的技艺，拉近爱好者与职业棋手之间的距离，主办方还特别安排了一个围棋爱好者与职业围棋高手切磋交流的机会，在4月中下旬将举办“我爱围棋车轮大战”赛——届时将邀请河南围棋界著名的职业棋手与部分围棋爱好者切磋！

除了公开组、少年组、儿童组进行激

烈拼杀之外，赛事组委会设置的“亲子趣味赛”体现了广泛的参与性，为了增强赛事的娱乐性和广泛的参与性，凡为直系亲属的两人均可参加这项赛事，以混双形式进行比赛。另外，组委会保留了往届的娱乐互动环节，凡报名参加本次比赛的选手均有机会赢得幸运大奖。

知名品牌叫响中原

自2000年始，郑州报业集团已成功举办了十五届河南省业余围棋赛，这项赛事一直代表着河南业余围棋的顶尖水平。马笑冰、曹又尹、许斐然、王宏伟、娄玺、魏子翔……一个个赛事里熟悉的身影如今已经成了职业棋手；李天罡、卢宁、苏广悦……在全国的业余围棋赛里也经

常上演过五关、斩六将的好戏；王蔚民、王峥增，“郑州二王”的名头因这项赛事名扬我省业余棋坛。今年，“安利杯”围棋赛将继续为广大围棋爱好者搭建擂台，希望大家以棋会友，提高棋艺，“安利杯”的目标就是成为河南业余围棋公开赛的代名词，“棋迷的节日”“河南围棋的摇篮”……

距开赛还有不到20天，赛事组委会计划于本月18日左右开始接受报名，具体报名时间和报名事宜请留意本月中下旬的《郑州日报》《郑州晚报》、中原网、中原手机报以及郑州日报/晚报的官方微博/微信，另外关注郑州晚报体育部的微信“郑运动”，有惊喜给你哦。



第五届中华轩辕龙舟大赛端午开赛

本报讯 端午节，划龙舟。近年来已经成为郑州市民端午节期间一项重要活动的龙舟赛将于6月9日~10日在郑东新区举行。昨天，第五届中华轩辕龙舟大赛组委会举行新闻发布会。

此前已经连续举办了四年的这项赛事，使我省的龙舟爱好者大大增加，今年的参赛选手报名非常踊跃。为确保参与性，同时又能提升竞赛水平，经组委会研究决定，自四月份起每周将有约40支队伍近千名龙舟爱好者参与训练，每周末将进行淘汰赛，这样的筛选活动将持续到端午节前，胜出者参加端午节的正式比赛。累计参赛队伍将达到200余支，真正实现百舸争流如竞逐。

自2013年第一次设立家庭亲子组以来，这个项目越来越受欢迎，今年报名亲子

组的队伍多达40支，已经超出大赛承载力，为满足大家参赛的要求，组委会将在端午节前后单独举办一场亲子龙舟赛。今年还增设了大学生组别项目，目前已报名的队伍有郑州大学队等10余支。本届龙舟大赛，组委会精心准备了水上特技表演，包括水上独竹漂和水上飞人表演。届时，观众除了观看传统的龙舟项目比赛以外，还将一饱眼福，欣赏到精彩的水上特技演出。

由于我省将承办2019年第十一届全国少数民族传统运动会，因此本届大赛还兼具了我省选手备战第十一届全运会的功能。根据河南省龙舟运动的发展情况，组委会还将适时启动中华轩辕龙舟大赛各地分站赛，以点带面，在郑州比赛的基础上，带动河南各地市龙舟赛事的开展。 郑州晚报记者 郭韬略



微信公众账号
郑运动
请关注
更多精彩内容

世预赛12强赛

国足遭遇韩国伊朗

网友吐槽:上上签都不行 这次下下签有戏



昨日，亚足联在吉隆坡对2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛分组抽签仪式。最终，中国队和伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、卡塔尔以及叙利亚同组。根据规则，每个小组的前两名将直接取得2018年世界杯的参赛资格，两个小组的小组第三将进行对决，胜者再与中北美及加勒比地区的一支球队争夺一张世界杯门票。世预

赛12强赛将从今年9月开始打响。

分组出炉后，众多网友对这个签位进行了吐槽。网友鱿鱼丸子表示：“以前抽上上签，都不行。这次抽下下签，说明有戏！国足牛逼！”不爱吃鱼的双鱼表示：“无论中国踢得如何，只要全力以赴，哪怕无法出线也认了，一个字‘干’，不要认怂。”小塔

分组情况

A组:伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、中国、卡塔尔、叙利亚
B组:澳大利亚、日本、沙特、阿联酋、伊拉克、泰国

国足12强赛赛程(主场在前)

第一轮 2016年9月1日 韩国vs中国 第二轮 2016年9月6日 中国vs伊朗
第三轮 2016年10月6日 中国vs叙利亚 第四轮 2016年10月11日 乌兹别克斯坦vs中国
第五轮 2016年11月15日 中国vs卡塔尔 第六轮 2017年3月23日 中国vs韩国
第七轮 2017年3月28日 伊朗vs中国 第八轮 2017年6月13日 叙利亚vs中国
第九轮 2017年8月31日 中国vs乌兹别克斯坦 第十轮 2017年9月5日 卡塔尔vs中国

记者视线 知耻而后勇

中国队进入12强本身就已经是一个绝对标准的“大难不死”，至于能不能有“必有后福”还真的要打大大的折扣。

于屡战屡败的中国队而言，其实已经没有挑肥拣瘦的资本。放眼亚洲，别说长年被其压制的日本、韩国，以及世界杯常客澳大利亚，就连卡塔尔这样的弹丸小国都已经成了最大的障碍，在泰国身上也能遭遇耻辱性失败。眼看周围的11个对手，几乎个个都在大赛中留给过我们惨痛记忆，再非要从中挑出一个“上上签”，就当真太矫情了。

当然，一定要采取更积极的态度看待问题的话，这个结果总有值得庆幸的一面：尽管伊朗历来对中国队胜多负少，但总比拥有众多英超球员的澳大利亚队好对付一些；尽管我们常年患有恐韩症，但比起来已经非常稳定、目标甚至不仅仅是停留在世界杯决赛圈小组出线的日本队来讲，似乎也还有得一拼；至于乌兹别克斯坦，已经没有20年前刚进入亚足联时的生猛，而和他们同一档的沙特，其主场历来被国足视为畏途；至于卡塔尔，我们当然应该有一雪前耻的志气，而同样处于战乱之中、没有自己主场的叙利亚和

伊拉克，显然前者还更好对付一些。

至于客场长途奔波，多个一周双赛，当然是客观困难，但绝不能构成任何理由和托词。一来，长途奔波是亚洲辽阔的面积所决定的，要想玩儿，就只能这样，二来，对于任何一支球队都是公平的。认认真真做好各方面的准备工作，后勤保障上别犯低级错误才是正途。10轮比赛，能够坚持到最后两轮时的“一周双赛”“长途奔波”还有希望就能算得上胜利了。

从具体赛程上看，打好前两轮：客场对韩国、主场对伊朗的比赛是重中之重，结果理想，有利于提升士气，愈战愈勇，反之，恐怕早早就扮演起陪太子读书的角色。而这，对于高洪波的教练组来说是一场真正的考验。

其实，能够进入12强，对于国际足联、亚足联和中国队来讲已经是“三赢”的局面。前两者收获了中国庞大的市场和诸多挥舞着支票急于进军体育产业的富豪，后者则维持了球迷的兴趣和自身的信心。要想进军俄罗斯，固然困难重重。只是，既然已经走了这一步，即便是用最基本的体育精神来要求，国足也必须拿出向最好结果努力的勇气和决心，所谓知耻而后勇。 郑州晚报记者 郭韬略

宫鲁鸣回归国家队!

昨日，中国篮协通过官方网站正式公布了备战里约奥运会的球队教练组名单，宫鲁鸣的名字出现在了主教练一栏。这也意味着中国男篮“无主帅”状态正式结束，宫鲁鸣将重新回归球队！

从3月开始的这场“官斗”戏，终于

尘埃落定。宫鲁鸣昨日接受了记者专访，表达了自己对此事的态度。

宫鲁鸣表示：“这其实是一个行政命令，是组织作出了决定。现在这个事情的节点赶上了(奥运)这个时候，很多事情就听安排吧。” 木木